
VEČJE ZANIMANJE ZA VIŠKE BRIGADE?

Odženimo
okorelost

Ob proučevanju dejavnosti OK ZSMS
Ljubljana Vič-Rudnik v preteklih dveh le-
tih, ne moremo izpustiti prizadevanj cen-
tra za mladinske delovne akcije. Izo Sara-
čevič, predsednik centra, je med tistimi
mladimi aktivisti, ki pravijo bobu bob. Za-
to bo njegova ocena, ki jo je podal za
nedavno okroglo mizo na OK ZSMS, mar-
sikoga presenetila, a mislimo, da je čas, da
resnično postavimo delo na mladinskih de-
lovnih akcijah današnjim pogojem primer-
no. Pa prepustimo besedo Izu Saračeviču:

»V dveh letih smo organizirali deset bri-
gad. Le štiri so bile popolne. Težko je
dobiti brigadirje in brigadirke. Zato je več
vzrokov: negativen odnos do dela, premaj-
hno razumevanje OZD za vključevanje
mladih delavcev v brigade, nezainteresira-
nost šol, da bi mlade spodbudili vsaj za
enkratno preživljanje dela poletja v mo-
drih delovnih oblačilih,..., predvsem pa
preveč frazarjenja, parolarstva, olepševa-
nja, ko pripovedujemo, govorimo, prika-
zujemo brigadirstvo. S klubom brigadirjev
smo skušali doseči stalno delovno priprav-
ljenost mladih za delavno razgibavanje na

krajevnih, mestnih in drugih delovnih ak-
cijah. Žal pa tudi naš poziv, da nam sporo-
če, kje so ljudje potrebni pomoči mladih
delovnih rok, ni doživel odmeva. V kme-
tijski zadrugi Velike Lašče so le obljubili,
storili pa. nič.

Temeljito bo potrebno spremeniti tudi
življenje v samih brigadah. To je okorelo,
vodstva brigad ne poslušajo želja brigadir-
jev, ampak se prikovano drže naprej zapi-
sanega programa. Le komu to koristi?

Mladinske delovne akcije, naj bodo so-
botno-nedeljske ali pa poletne, na Poti
spominov in tovarištva ne bodo zaživele
vse dotlej, dokler organizator ne bo pri-
pravil dela. Štiri leta smo čistili isto stezo
na Golovcu. Le kaj delajopoklicni organi-
zatorji PST, da ni dokumentacije, ni oro-
dja, da ni brigadirskega življenja?

Mislim, da bomo s skupnimi močmi pre-
magali ta zastoj, predvsem, ko se bomo
brigadirji usmerili na delo v letovišču v
Pacugu, na cesto Ig-Golo-Zapotok, večna-
menske športne ploščadi po vaseh in v še
zahtevnejše naloge.«
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